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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                        ΘΕΜΑ 3ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών 

Όρων για την υφιστάμενη συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 140 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 28 

μόσχων πάχυνσης (154 ισοδυνάμων ζώων), ιδιοκτησίας των ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΡΑΚΟΥ και 

ΑΡΧΟΝΤΟΥ ΜΥΛΩΝΑ, που βρίσκεται στο αγροτεμάχιο 1235 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, του 

Δήμου Βόλβης, εντός περιοχής NATURA 2000, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την 

υφιστάμενη συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 140 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 28 μόσχων 

πάχυνσης (154 ισοδυνάμων ζώων), ιδιοκτησίας των ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΡΑΚΟΥ και ΑΡΧΟΝΤΟΥ 

ΜΥΛΩΝΑ, που βρίσκεται στο αγροτεμάχιο 1235 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, του Δήμου 

Βόλβης, εντός περιοχής NATURA 2000, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη 

της Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 1318/29-04-2026 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στην κ. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα, ειδική αγορήτρια - τακτικό μέλος της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής, προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Η κ. Βασιλάκη έθεσε υπόψη της 

Επιτροπής την με αρ. πρωτ.: 31587 (711)/27-04-2026 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & 

Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ενημέρωσε το Σώμα ότι πρόκειται για 

υφιστάμενη μονάδα που προτίθεται να αυξήσει λίγο τη δυναμικότητά της, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στο νομικό πλαίσιο που διέπει την περιοχή Natura 2000, εντός της οποίας είναι εγκατεστημένη η μονάδα. 

Για τη δραστηριότητα έχουν εκδοθεί θετικές γνωμοδοτήσεις τόσο από τη Δημοτική Κοινότητα Νέας 

Απολλωνίας όσο και από το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Βόλβης. Η υπηρεσία εισηγείται θετικά επί της 

υποβληθείσας Μ.Π.Ε. με συγκεκριμένες προϋποθέσεις.   

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 
 

Ημερομηνία: 28 Μαΐου 2026 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 312797 (79) 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 30/25-05-2026  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 5/2026  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 1318/29-04- 

                                                                    2026                                                                    

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2512053824 

 

 

    

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 

Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στα μέλη της Μητροπολιτικής Επιτροπής για τις τοποθετήσεις τους.  

 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, και ο κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά. 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, κατέθεσε και γραπτώς την 

τοποθέτησή της ως εξής: «Η μονάδα είναι εντός της Α’ Ζώνης της περιοχής Natura, απέχει μόλις 800 μέτρα από 

τον οικισμό και ίσως βρίσκεται και εντός της ευρύτερης κοίτης χειμάρρου. Προβλέπεται να κατασκευαστεί 

Ανοικτή Χωμάτινη Αναερόβια Δεξαμενή (ΑΧΑΔ) που θα αυξήσει ακόμη περισσότερο τις δυσάρεστες οσμές και 

την αντίστοιχη όχληση του γειτονικού οικισμού. Δεν έχει υπάρξει ακόμη θετική γνωμοδότηση του Φορέα 

Διαχείρισης Κορώνειας - Βόλβης - Χαλκιδικής (ΟΦΥΠΕΚΑ).  

Εκτιμούμε ότι μπορεί να μετεγκατασταθεί σε άλλο αγροτεμάχιο και ότι δεν πρέπει να διατηρούμε παρατυπίες 

που έγιναν ανεκτές σε άλλες εποχές.». 
 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, κατέθεσε και γραπτώς την 

τοποθέτησή του ως εξής: «Ψηφίζουμε θετικά με επιφυλάξεις, επειδή πρόκειται για υφιστάμενη κτηνοτροφική 

μονάδα, υπό την προϋπόθεση της πλήρους τήρησης των περιορισμών της Natura 2000 και της Α΄ Ζώνης 

προστασίας. Επιφυλασσόμαστε ως προς το αν τα 154 Ι.Ζ. αποτελούν νόμιμη υφιστάμενη δυναμικότητα ή αύξηση 

από τα 140 Ι.Ζ., καθώς δεν επιτρέπεται η αύξηση δυναμικότητας σε περιοχή προστατευόμενη και θεωρούμε 

απαραίτητη την προηγούμενη θετική γνωμοδότηση του αρμόδιου Φορέα / ΟΦΥΠΕΚΑ, όπως προβλέπει και η 

εισήγηση της υπηρεσίας.» 
 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά.  

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

      ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       

     ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

1. Δήμος Βόλβης – Τμήμα Διοικητικών 

Υπηρεσιών 

       07.04.2026 Γραμματεία Δ/νσης 

Ανάπτυξης & 

Περιβάλλοντος Μ.Ε. 

Θεσσαλονίκης 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 31587 (711)/27-04-2026  

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 1318/29-04-2026 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 
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                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα 

                                              (Η κ. Θωμά Δήμητρα τοποθετήθηκε με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για 

την υφιστάμενη συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 140 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 28 μόσχων 

πάχυνσης (154 ισοδυνάμων ζώων), ιδιοκτησίας των ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΡΑΚΟΥ και ΑΡΧΟΝΤΟΥ 

ΜΥΛΩΝΑ, που βρίσκεται στο αγροτεμάχιο 1235 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, του Δήμου Βόλβης, 

εντός περιοχής NATURA 2000, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις 

της εισήγησης που ακολουθεί. 

 
Α.  Περιγραφή του έργου και Θεσμικό Πλαίσιο 

 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα  των συστεγαζόμενων κτηνοτρόφων Χαράλαμπου Δράκου και Αρχοντού 

Μυλωνά που βρίσκεται εγκατεστημένη στο υπ’ αρ. 1235 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας του  

Δήμου Βόλβης προτίθεται να εκσυγχρονιστεί αυξάνοντας λίγο την δυναμικότητά της από 140 σε 154   ισοδύναμα 

ζώα. Σε πρώτη φάση το αίτημα ήταν η αύξηση της δυναμικότητας σε 204 ισοδύναμα ζώα επειδή όμως η 

δραστηριότητα του θέματος βρίσκεται μέσα στο  Εθνικό σύστημα προστατευόμενων περιοχών χαρακτηρισμένο 

ως Εθνικό Πάρκο Ζώνη A προστασίας, περιοχή Natura 2000 και άρα δεν επιτρέπεται η αύξηση 

δυναμικότητας της μονάδας παρά μόνο η διατήρηση της υφιστάμενης δυναμικότητας, το αίτημα 

περιορίστηκε τελικά σε 154 Ισοδύναμα ζώα όσα   προκύπτουν από Ο.Π.Σ.Κ. της εγκατάστασης κατά το έτος 

2004. 

Η απόσταση του γηπέδου, μετρούμενη σε ευθεία γραμμή, ανέρχεται σε 818 μέτρα από τα όρια ΣΧΟΑΠ της Νέας 

Απολλωνίας, σε 620 μ. από την παλιά Εθνική Οδό,  3.500μ. από την Λίμνη Βόλβη και 3.700μ. από τα Λουτρά Ν. 

Απολλωνίας.  

Υπάρχουν ήδη διάφορες κατασκευές εντός του αγροτεμαχίου που περιγράφονται στην Νέα Τεχνική Έκθεση που 

αναρτήθηκε ενώ για τον εκσυγχρονισμό της μονάδας προβλέπονται:  

1) Δημιουργία Α.Χ.Α.Δ., διαστ. (43,00*65,00), εμβαδού Ε=2.795,00 τ.μ. και βάθους 4,00 μ.  

2) Δεξαμενή συλλογής και διαχείρισης λυμάτων με κατασκευή λυματοδεξαμενής (σε αντικατάσταση της ήδη 

υπάρχουσας κοπροσωρού στην ίδια θέση) διαστάσεων (15,50*15,50) και χώρους αποθήκευσης στερεών και υγρών 

αποβλήτων (με διαχωριστή), διαστάσεων (10,25*4,25) για τα υγρά και διαστάσεων (13,00*13,00) για τα στερεά 

(κοπροσωρός), συνολικού εμβαδού Ε= 240,25 + 43,56 + 169,00= 452,81 τ.μ. 

Η τελική διάθεση των αποβλήτων τα οποία αφού περάσουν από διαχωριστή  στερεών-υγρών, θα είναι χωρισμένα: 

σε στερεά τα οποία θα παραμένουν στον χώρο της κοπροσωρού  για ένα διάστημα ώσπου να ολοκληρωθούν οι 

ζυμώσεις και να στραγγίσουν τυχόν υγρά και έπειτα να μεταφερθούν για φυσική λίπανση καλλιεργήσιμων 

εκτάσεων και υγρά τα οποία μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας και αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία για την 

σταθεροποίηση του οργανικού φορτίου που θα γίνεται εντός της ΑΧΑΔ χρησιμοποιούνται ως βελτιωτικό εδάφους 

για λίπανση γεωργικών καλλιεργειών.  

Η ποσότητα νερού που απαιτείται για την λειτουργία της μονάδας σύμφωνα με την Μελέτη  ανέρχεται σε 

11.388,58κ.μ. ανά έτος και θα καλύπτεται από το δημοτικό δίκτυο του Δήμου Βόλβης (έχει εκδοθεί η υπ’ αρ.πρωτ. 

172/17-01-2024 Βεβαίωση δυνατότητας υδροδότησης που εκδόθηκε από  την ΔΕΥΑ Βόλβης). 

Τα αστικά απόβλητα, της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες  του Δήμου Βόλβης. Τα στερεά 

απόβλητα όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. 38102/23-12-2025 έγγραφο-γνωμοδότηση της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Λαγκαδά το 

συγκεκριμένο ακίνητο βρίσκεται εντός της περιοχής NATURA 2000-ΦΕΚ 60Α/2011 και εντός της ζώνης Α της 

ΚΥΑ 6919/2004 ΦΕΚ 248Δ/2004 (όπως ισχύει σήμερα σύμφωνα με τους περιορισμούς και τις κατευθύνσεις της 

Ειδικής Περιβαλλοντικής Μελέτης (1999) του υγροτόπου των Λιμνών της Δ/νσης Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού της 

Γενικής Δ/νσης Περιβάλλοντος του ΥΠΕΧΩΔΕ)  για την προστασία του περιβάλλοντος, στην οποία υπάρχουν 

περιβαλλοντικοί περιορισμοί  ως προς τις χρήσεις με αρμόδια Υπηρεσία τον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος 

και Κλιματικής Αλλαγής(Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.). Επίσης “επιτρέπονται τα έργα και οι δραστηριότητες  που κατά την 

ημέρα δημοσίευσης του παρόντος (ΚΥΑ 6919/2004 ΦΕΚ 248Δ/2004) :Υφίστανται και λειτουργούν νομίμως….” .  

Σύμφωνα με το ίδιο έγγραφο-γνωμοδότηση  η ζητούμενη χρήση “κτηνοτροφικής εγκατάστασης”  είναι  δυνατή 

εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις και περιορισμοί των αναφερόμενων στην κείμενη νομοθεσία και αφού έχει 

εγκριθεί η εγκατάστασή της από την Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της αρμόδιας Περιφέρειας-

Αδειοδοτούσας Αρχής και τον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.).   

 

Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά  
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1) Η Υπ’ αρ. πρωτ. με αρ. πρωτ.104225/2044/15-05-2015 Έκδοση Πρόσθετων Όρων διασφάλισης της 

ακεραιότητας προστατευόμενης περιοχής Natura 2000  από την Δ/νση Ανάπτυξης & Χωρικού Σχεδιασμού της Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης της Π.Κ.Μ. για την δραστηριότητα Κτηνοτροφική μονάδα 130 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 20 

μόσχων πάχυνσης (140 Ι.Ζ.)  στο όνομα του ΔΡΑΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ που βρίσκεται στο αγροτεμάχιο 1235 του 

αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, του  Δήμου Βόλβης, της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης. 

2)  Η υπ’ αρ.πρωτ. 172/17-01-2024 Βεβαίωση δυνατότητας υδροδότησης που εκδόθηκε από  την ΔΕΥΑ Βόλβης. 

3)  H υπ’ αρ. Πρωτ. 38102/23-12-2025 Βεβαίωση Χρήσης γης της Δ/νσης Πολεοδομίας Λαγκαδά. 

4) Η με αρ. πρωτ. 39081/01-02-2023 άδεια εκσκαφής από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας Θεσσαλονίκης. 

5) Η υπ’ αρ. 40973-3-11-2015 Άδεια Εγκατάστασης Κτηνοτροφικής Μονάδας 130 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής 

και 20 μόσχων πάχυνσης στο όνομα των ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΡΑΚΟΥ και ΑΡΧΟΝΤΟΥ ΜΥΛΩΝΑ  που βρίσκεται 

στο αγροτεμάχιο 1235 αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βόλβης έχει ληφθεί η με αριθμό 28/2026 ομόφωνα θετική Απόφαση που 

αφορά την εξεταζόμενη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την δραστηριότητα του θέματος (για 204 

Ισοδύναμα Ζώα). Επίσης από το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητα Νέας Απολλωνίας έχει ληφθεί η με αριθμό 

4/2026 ομόφωνα θετική Απόφαση που αφορά την εξεταζόμενη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 

δραστηριότητα του θέματος επίσης για 204 Ισοδύναμα Ζώα. 

 

Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά όσον αφορά την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

της δραστηριότητας  υφιστάμενη συστεγαζόμενη κτηνοτροφική μονάδα 140 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής και 28 

μόσχων πάχυνσης (154 ισοδυνάμων ζώων) ιδιοκτησίας των ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΡΑΚΟΥ και ΑΡΧΟΝΤΟΥ 

ΜΥΛΩΝΑ με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

         Πριν την έκδοση της Απόφασης Ε.Π.Ο. 

• Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση του  Φορέα Κορώνειας-Βόλβης -Χαλκιδικής όσον αφορά την   

δυναμικότητα της μονάδας (154 ισοδύναμα ζώα) αφού αυτή βρίσκεται εντός περιοχής Natura 2000 και 

εντός A΄ Ζώνης προστασίας Εθνικού Πάρκου Κορώνειας-Βόλβης και Στενών Ρεντίνας. 

• Να οριστούν επακριβώς σε συνεννόηση με τον οικείο Φορέα οι χώροι τοποθέτησης του μεγάλου όγκου 

χώματος που θα προκύψει  από την αποχωμάτωση για την κατασκευή της ανοιχτής χωμάτινης δεξαμενής 

(ΑΧΑΔ). 

Με την έκδοση της Απόφασης Ε.Π.Ο. 

1. Όλες οι κατασκευές που προβλέπονται να γίνουν στην προς εξέταση ΜΠΕ (όπως  η κατασκευή  

ΑΧΑΔ κ.λ.π.) να πραγματοποιηθούν πριν την αύξηση δυναμικότητας της δραστηριότητας. 

2. Να  τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός προτείνει στην γνωμοδότησή του και όλες οι εργασίες 

κατασκευής να εκτελεσθούν εντός χρονικής περιόδου καθορισμένης σύμφωνα με τις οδηγίες του. 

3. Να κατασκευαστεί η προβλεπόμενη σύμφωνα με την δυναμικότητα της μονάδας ΑΧΑΔ (Ανοικτή 

Χωμάτινη Αναερόβια Δεξαμενή)  και να επενδυθεί με κατάλληλο γεωύφασμα. 

4. Τα οχήματα μεταφοράς των υλικών που θα προκύψουν από τυχόν τις αποχωματώσεις καθώς και από τις 

κατασκευές  να είναι καλυμμένα για να μην υπάρχει διασπορά σκόνης στο περιβάλλον. 

5. Να μην πραγματοποιούνται εργασίες συντήρησης του μηχανολογικού εξοπλισμού που θα χρησιμοποιηθεί 

για την κατασκευή του έργου του θέματος εντός του χώρου εγκατάστασης αυτού. 

6. Για τα απόβλητα από εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ) θα πρέπει να τηρούνται οι διατάξεις 

της ΚΥΑ36259/1757/Ε103(ΦΕΚ1312/Β/2010). 

7. Μετά το τέλος των εργασιών κατασκευής να απομακρυνθούν όλες οι εργοταξιακές εγκαταστάσεις και να 

γίνει διαμόρφωση και αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου κατά το δυνατόν στην αρχική κατάστασή 

του. 

8. Οι όροι της ΑΕΠΟ να διασφαλίσουν την εφαρμογή της Υ.Α. 1848/278812/2021 (ΦΕΚ 4855/Β` 

20.10.2021) “ Κώδικας Ορθής Γεωργικής Πρακτικής για την Προστασία των Νερών από τη Νιτρορύπανση 

Γεωργικής Προέλευσης.” 

9.  Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής.  

 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 
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 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 

ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 3 Χ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Γουγούσης Σπυρίδων 

9. Τρελλόπουλος Γεώργιος.  

10. Ρόκος Βασίλειος 

11. Θωμά Δήμητρα 

 

 

 

 

 

 

Χ 
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